# 在京港人:回港投票義不容辭

展愛國愛港情懷重要時刻 港生:為港更好明天貢獻力量



香港特區政府駐京辦聯同香港專業人士 (北京)協會昨日在京舉行第八屆立法會選 舉説明會及支持回港投票授旗儀式。署理駐 京辦主任阮慧賢呼籲在京港人,積極關注和 參與投票,善用手中一票,履行作為香港選 民的公民責任。多位與會的在京港人都異口 同聲表示,回港投票,義不容辭。

#### ●香港文匯報記者 張寶峰、馬靜 北京報道

港特區選委會「內地港人團體代表」界別委 、香港專業人士(北京)協會會長馮國佑在 活動上開場發言表示,今屆立法會選舉是推動香港再 攀高峰的關鍵,回港投票是展現在內地港人愛國愛港 情懷的重要時刻,呼籲所有在京港人回港投票,選出 能為香港謀發展、為市民辦實事的腎能之士。

#### 駐京辦介紹設鄰近邊境投票站等安排

特區政府駐京辦介紹今屆立法會選舉情況,包括 設立鄰近邊境投票站等投票日安排。阮慧賢致辭時 表示,立法會選舉舉行在即,期望大家成為社區的 橋樑,積極向身邊的親友和鄰里宣傳選舉信息,鼓 勵更多在京港人關心議題、踴躍投票

「今屆立法會選舉是完善選舉制度後的第二次換 屆選舉,亦正值香港邁向由治及興的關鍵時刻。」 阮慧賢表示,投票既是大家的權利,亦是公民的責 任,為香港選出有能力、有抱負、有熱誠、做實事



●香港特區政府駐京辦聯同香港專業人士(北京)協會昨日在京舉行第八屆立法會選舉說明會及支持回港投票授旗儀式

的議員,和特區政府共同為香港的良政善治、經濟 發展和民生改善,作出努力。

在港成長、在內地發展的活動主持人王柏榮深有 感觸地呼籲在京港人積極行使公民權利,共同把握 這個重要時刻,為香港實現更好的治理、開創「由 治及興」新局面貢獻自己的力量。

#### 港生參與投票 既興奮又光榮

來自中國政法大學的港生葉芷菁是今年剛登記的 新選民。她説,平時接觸到「民主」「法治」「權 利」,多是停留在書本上的概念,但這次能夠透過 投票,親身參與到政治生活和社會治理當中,可以 説既興奮,又光榮。「12月7日當天,我一定會投 下自己莊重的一票。」

另一名港生施啟軒目前正在北京體育大學讀書。 他表示,「這幾年在北京讀書,我收穫了很多的體 驗與經歷,特別是對國情有了更加深刻的了解和認 票,履行好法律賦予我的權利和責任。」

為了成功舉辦此次説明會,施啟軒還當上了熱

心的志願者。從活動策劃,到流程設計,再到現 場布置,幾乎每一個環節都有這個年輕人付出的 。「我真心希望無論是在港還是在外的港 人,都能關注到這次立法會選舉,認識到它的重 要意義。大家共同為香港更加美好的明天貢獻自 己的力量。」

活動尾聲,阮慧賢與馮國佑依次為朝陽、東城、 西城、海淀等北京各區縣的港人代表授旗。接過旗 幟的港人代表紛紛表示,這面旗幟象徵着責任與使 命,承載着愛國愛港的精神與情懷。

# **基要意義**

片投防分





312月7日3 齊 投票的熒幕保護裝置 測試室推

## 官員昨日繼續動員社會各界支持第八屆立法 《基本法及香港國安法》測試室,推出12月

7日齊投票的熒幕保護裝置,眾考生在應考

#### 紀律部隊成先「投」部隊

保安局局長鄧炳強近日分別走訪飛行服 務隊分部、醫療輔助隊總部、分區警署同 消防局,親身同前線同事分享立法會選舉 投票的重要意義,並強調投票是紀律部隊 的責任和使命。

他特別感謝各部門近月積極推動選舉宣 傳,管理層亦都計劃好周全的安排,確保 當值同事能夠安心投票。紀律部隊要以身 作則,成為先「投」部隊,引領市民一齊 投票,為香港建設更美好的未來。

環境及生態局局長謝展寰拍短視頻問同

事:「12月7日 你會做啲咩?」環境科及 食物科的兩位常任秘書長,以至局方轄下部

公務員局推投票熒幕保護裝置

儀的立法會議員,攜手共創未來。

房屋局局長何永賢昨日與副局長戴尚誠 和一眾同事觀看《志願軍:浴血和平》。 何永賢表示,這套電影講述了抗美援朝的 歷史,當中的前線士兵、指揮將領、翻譯 戰士、醫護人員、軍工專家、後勤支援, 大家都奉獻自己的生命、緊守崗位,為打 勝艱難的戰役付出自己所有力量。今日大 家生於和平的環境,同樣應緊守崗位,為 社會建設,為未來更好的發展出盡全力。 因此她鼓勵同事連同家人和朋友支持立法 會選舉,積極投票,盡公民責任,為香港 選出建屋建家的好議員。

公務員事務局局長楊何蓓茵表示,局方在 一般職系處招聘中心,向參與數碼化《基本 法及香港國安法》測試的考生,及接受技能 測驗的考生,作出投票呼籲。局方於本月初 起在測試室推出12月7日齊投票的熒幕保護

#### 「三駕馬車 |擺街站落力宣傳

為將立法會換屆選舉的訊息帶到社區每個 角落,民政及青年事務局局長麥美娟在過去 兩個周末, 連同副局長梁宏正、常秘林雪 麗、民政事務總署署長杜潔麗等,連同民青 團隊以及地區治理「三駕馬車」,包括區議 員、關愛隊及三會成員齊齊出動擺街站,落 力為立法會選舉宣傳。他們精心設計了3款 宣傳單張,除了呼籲市民踴躍投票,還將照 顧者及安老服務、青年手機應用程式HKY-OUTH+、少數族裔人士支援服務中心等相 關的實用資訊帶入社區。

### 籲鄉親踴躍投票

香港文匯報訊 香港江蘇社團總會昨日於永久 會所舉行「12·7投入選舉 共創未來」動員大 會暨總會紀念卡贈鄉親啟動禮,呼籲廣大會員 鄉親積極響應政府號召,12月7日踴躍投票, 以實際行動全力支持2025立法會換屆選舉。總 會創會會長唐英年、會長姚茂龍與逾百位會員 鄉親義工骨幹出席,展示出團結一心、眾志成 城的精神。

唐英年表示,本屆立法會選舉對「一國兩制」 行穩致遠、推動特區實現良政善治具有重要意 義。本次選舉呈現出多元化、年輕化、精英化的 特色,參選陣容更具廣泛性與多樣性,希望大家 12月7日積極投票,選出心目中的賢能之士。

他希望大家在動員身邊的親朋好友投票的同

帶動更多周圍朋友參與投票,12月7日以身作則 積極履行公民責任,以實際行動支持特區政府依 法施政,共同推動香港邁向更加繁榮穩定的未

#### 設計充滿江南水鄉韻味 具江蘇特色

姚茂龍宣布啟動總會紀念卡贈鄉親活動。此款 紀念卡設計上充滿江南水鄉韻味,極具江蘇特 色,紀念卡的推出旨在通過鄉情聯結,以更有力 度、更精準、更實在的形式鼓勵廣大會員、旅港 江蘇鄉親及親友積極參與投票,貢獻力量。

姚茂龍強調,總會作為愛國愛港的重要力 量,必將全力支持本屆立法會選舉,希望大家



●香港江蘇社團總會舉行「12·7投入選舉 共創 未來」動員大會。

積極行動起來,盡己之責,帶動身邊的親朋好 友共同參與,匯聚力量,攜手為香港開創更美 好的明天。



復旦大學香港校友會會長屠海鳴及校友會骨幹昨 日在西環德輔道西的西區警署門口,與香港中西區 的民政事務處官員和眾多夥伴,派發「12.7」香 港第八屆立法會選舉單張,呼籲為香港發展經 濟、提升民生, 踴躍投下神聖的一票。

香港文匯報訊(記者 田至韌)工聯會派出16 人參加新一屆立法會選舉,並於昨日下午舉行誓 師大會,地區直選候選人、選舉委員會界別候選 人、功能界別(勞工界)候選人及一眾義工合共 近千人參加,所有人身穿紅色工聯會服裝,現場 呈現一片「紅海」。

誓師大會昨日下午假創知中學禮堂舉行。工聯 會會長吳秋北在大會上表示:「我們今天站到了 這片紅色的海洋裏,標誌着我們是愛國愛港事業 的主力軍,也實現了我們各工會、各地區乃至全 國各地省市真正代表人民的意願,彰顯我們堅定 高高飄揚,力爭勝利,更好地為市民工友服

各地區團隊分別站台為自己的團隊打氣,簡述 各候選人的競選政綱。工聯會負責人其後合唱 《團結就是力量》,展現工聯會在選情激烈的議 會選舉中,各團隊將無畏無懼、團結一致,力爭 立法會的議席。

吳秋北為今屆立法會選舉香港島東1號候選人, 同區其他4位候選人分別為2號植潔鈴、3號郭浩 景、4號阮建中,以及5號李清霞。

香港文匯報訊(記者 蕭景源)本月13日警方發現旺 角塘尾道行人天橋上的立法會選舉宣傳海報遭人為破壞。 警方初步調查後,在上址共發現有3張海報被毀。旺角警 區刑事調查隊翻查大量閉路電視片段,包括「鋭眼」計劃 下安裝的閉路電視系統,成功鎖定兩名涉案男子身份。

旺角警區刑事調查隊督察葉皓霖昨日表示,警方迅 速鎖定是案疑犯的行蹤,14日中午在旺角塘尾道一間 餐廳內,以刑事毀壞罪名拘捕兩名本地男子。兩人分 別姓胡(29歲)及姓李(34歲),據了解,被捕兩人 報稱任職廚師,屬朋友關係,涉嫌撕毀及弄皺共3張海 報,初步相信犯案動機並不涉及針對參選人及政黨。



立法會選舉誓師大會。

香港文匯報記者涂穴 攝

■歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com